

牧者信箋

回家

2006年首次踏足沙宣，在都會20樓接受同工對我的面試，那是首次與幾位同工會面、交談，及後內心有種莫名的感動；非常願意天父把我放在這裡，讓我學習牧養祢的羊。這感動引領我在內心很多的反省、在神學院與師長同學有深情的分享，使我認清自己內心一個似是已遺忘、卻又刻骨銘心的渴望——家的追尋。

我回溯這感動源自閱讀當年在沙宣網站內的建堂通訊、面試後被贈閱的二十週年特刊，看到在不同肢體以文字，呈現一個真實屬靈的家；其中有差異、不同的聲音，甚至有爭拗，但是大家不是互相說服、以致歸邊投誠，反而是各人都被鼓勵在上主面前尋求察驗，盡忠地認清自己從主領受的，同時又在群體中彼此聆聽，讓與己不同的看法、感受，成為自己的提醒，為整個群體的好處，再次回到上主面前，等候祂的指引、跟隨祂前行。這家裡看重每個人獨特的價值及參與，因為教會就是永生神、天父的家，祂視每人都是無比的珍貴。

2007年天父給我恩典，讓我開始在沙宣家服侍，把我安置這家中，近距離的與弟兄姊妹同行。回顧這些日子，我有機會與有名有姓、有血有肉的弟兄姊妹相連，共同察驗人生每個挑戰之際，分辨及察驗內心的微聲——把自己的想法與感受，坦誠地在上主、在人面前分享、聆聽、整合——仍然是我感到這是上主給我、給我們相當寶貴的屬靈「操練」。

以「操練」來形容我的心情，因我體會在這些年來，無數喜樂、憂傷；得勝試探、軟弱跌倒；生死、福禍；健康、疾病；租堂、購堂等等的際遇、時間、歷程都不在人手中、乃在上主手中。作為沙宣家的手足、傳道同工，我樂見弟兄姊妹一同盡力在上主面前尋求、謙卑地等候聆聽、一步步地回應跟從。雖然我不能代替祂來主導家人的不同際遇，但我卻可在眾多的際遇中，把握每個時機，與喜樂的人同樂、與哀哭的人同哭、在罪惡面前互相督責提醒、在得勝試探之時彼此勉勵。

我在這家投入了自己，以真實的我、在人前人後、不同的付出及得著之間，我發現自己更樂意與內在的自己相處、與身邊的人更開宗明義地分享。感恩因為天父在這家中，使我們可以分享祂的愛，使我除去懼怕、以為真實的自己會被拒絕的恐懼。感恩有您也在這家中，讓我可以遇見真實的您，一同追尋、分享這生命之恩。

祂(耶穌)要作雅各家的王，直到永遠；祂的國也沒有窮盡。
(路加福音 1:33)

你的牧者
京華